
Teoretic, n-ar trebui să avem 
încredere in coaliţiile politice 
ale mai multor- partide, deoare
ce eîe frizează nonsensul. Să 
mă explic. Un. partid are .un' 
program, distinct, care îl deo
sebeşte cfe alte partide din ţa 
ra respectivă. în caz contrar, 
n-ar avea argumentul care sâ-i 
facă credibilă existenţa. - Aşa 
stînd lucrurile, este firesc să 
privim  coaliţiile dintre partide 
ca o abandonare a propriului 
program în favoarea altuia ţl 
în detrimentul susţinătorilor o r i , 
membrilor,de rî-^d ai formaţiu- 

■ nii politice în cauză, La noi în
să coaliţiile au devenit o miş
care poetică la .modă, mai ales 
in perioada.campaniilor electo
rale. Să însemne acest lucru că, 
do exemp’u, pentru alegerile lo
cale partidele de opoziţie n-au 
avut, fiecare, un program pro-' 
priu? Se pare că explicaţia es- 
te__va*abilă. ,în lipsa alteia care 
să fia Oferită alegătorilor De 
aitfel, propaganda electorală a 
fost ca trasă la' indigo, ţoate 
pronvsiunile erau cam la fel, 
f ie  câ ;veneau din pârlea can
didaţilor partidului de guvernă
mânt, fie că'aparţineau opozi
ţiei. Poate aşa şe explică pre
zenţa redusă a electoratului .IV 
urne. De altfel, în  condiţiile ac- . 
tu a le ,. e: greu, dacă nu imposi
bil, să ai idei viabUe care să 

'te  deosebească de alţii. Subli
niez, ;viabi!e. pentru că promi-' 
siuni mincinoase pnate. face ori
cine. Ceea re ne poate face să 
credem că prin 'participarea la

alegeri s-a urmărit, în primul 
rînd, păstrarea puterii — în ca
zul candidaţilor F.S.N., sau.pre
luarea ei — de către cei prove- 
■ nind din opoziţie ori de la par
tidele neînregimentate..
’ Deci. nu este nici pe departe 
vorba despre un program pro
priu al partidelor (cu excepţii
le efe rigoare, evident), pe care 
cetăţenii să-l adopte prin alege
rea Unuia sau altuia dintre can-

re presupun renunţări, chiar de
rogări de la promisiunile făcu» 
te propriilor alegători, în fa
voarea altor partide ale coali
ţiei, la Oradea, cTe exemplu, du-, 
pă primul tur de scrutin can
didatul U.D.M.R., plasat între 
primii doi care'  urmau sâ se 
confrunte în turul al doilea, n 
dorit să renunţe în favoarea 
candidatului Convenţiei Demo
cratice. Cu alte cuvinte, nu are

e fiiira

di daţi. O astfel de caracteristi- ■ 
că face ca actualele alegeri să 
nu se deosebească radical de : 
cele cu care eram pînă acum ! 
obişnuiţi. Este adevărat, au fost ; 
libere, în sensul că cetăţeanul 
a putut alege p? cine pofteşte; ; 
dar cel pe numele căruia a apli- ; 
cat ştampila nu oforă. în gene- ] 
ral, o garanţie-în plus că «a  fa- r 
ce viaţa cetăţeanului mai uşoa- f 
ră derît cel care a fost: evitat. ; 
Mai mult. s-a ajuns la situaţii 
-aproape comice sau întîmplări 
nemaicunoscute, care au făcut o 
oarecare senzaţie în multe loca
lităţi. Datorită înţelegerilor din
tre (inele partide, înţelegeri ca- ;

nici o importanţă ce spun ale
gătorii din moment ce înţelege
rea tmterioară îi obligă pe par
veniri la altceva. O ignorare a 
bunei credinţe a alegătorilor..H 
adevărat, înlocuirea a devenit 
imposibilă prin prevederile le
gii, dar faptul., rămîne fapt con
sumau Sau: Ia Clui, organizaţi^ 
locală a P.S.D., avînd, probabil, 
motive bine. întemeiate,. nu s-a 
aliniat, în primul tur. Conven
ţiei Democratice, pentru ca în 
al doilea tur să fie chemată l;u 
ordine şi să renunţe la aşa-zi- 
sa ei independenţa Un alt caz. 
în  ciuda „indicaţiilor" de sus.

care hotărau că' organizaţiile lo
cale ale P.N.L. să facă parte din 
Convenţia Democratică (lăsîn- 
du-li-se şl lor libertatea de a- 
legere), la Gherla s-a întîmplat 
altfel," din cauza neputinţei de 
a încheia înţelegerea cu orga
nizaţia locală a U.D.M.R., care. 
se pare, avea pretenţii prea 
mari pentru a fi acceptate. Tn 
aceeaşi ordine de idei, trebuie 

. spus -că partidele care s-au -si
tuat în afara Convenţiei Demo
cratice uu mersv în alegeri in
dependent. probabil neputînd 
nici' ele încheia o înţelegere.

Asemenea exemple ar putea 
fi înmulţite. Ele dezvăluie fap
tul că partidei^ politice din 
România nu sînt atît de inde
pendente pe cit s-ar crede, că 
ele dovedesc o anume disponi
bilitate la coaliţii făcute demul- 
te ori peste capul lor ■ şi, poate, 
fără ştirea membrilor de: rînd, 
că programele lor, dacă le au. 
nu sînt atît efe bine. conturate 
încît să le interzică alinierea 
la programele altor partide In 
acelaşi timp. primul tur de scru
tin a dovedit că organizaţiile ’ 
locale ale- unora dintre partide
le pol it!ce nu pot fi întotdeau
na stăpinite de şefii de la Bu
cureşti, că românii, abia elibe
raţi din chingile unui centra
lism excesiv, au puterea^ de a 
se împotrivi, în dorinţa de a fa
ce din libertatea individuală un 
act concret.

** '  • Vaier CIIIOREANU

/"Privatizarea la  Turda
Ca urmare â aplicării unor segmente ale planu

lui întocmit de, municipalitate, în contextul acce
lerării r;tmului de trecere la economia de piaţă şi 
a! materializării unor investiţii în domeniul So
cial. se coate'vorbi de-acum şi de unele rezultate.

DEM ARAREA PR IV A T IZĂ R II comerţului şi ser
viciilor, către populaţie, concomitent cu înfiinţar’ea 
unor maţaz'ne de prezentare încă din noiembrie 
19J0, ca de . exemplu industria, cărnii.' panificaţie, 
avicola,.,gostat etc a condus Ia lărgirea reţelei co
merciale ,şi de. prestări private.

IJe altfel. Turda' se află pe locul II, pe ţară In 
ceea ce priveşte firmele particulare, raportate la 
numărul de locuitori. > '

ÎN  MUNICIPIU există cinci bănci:'Comercia
lă, Agricolă, de Dezvoltare,' Dăcia-Felix, Bankoon. 
In viitorOl apropiat, vor mai fi: înfiinţate încă două 
băncp pentru' care există oferte: Trans Bank şi 
Banca de Credit Româno-Americană.

■Oi PRIN  CULTîVAREA unor bune relaţii cu 
personalităţi medicale din Franţa şi Belgia. Spita
lul municip.'il a - fost dotat: cu aparatură medicală 
'(ecograf. respiratoare pentru terapie intensivă, do
uă cabinete dentare, etc.) în valoare de 25 milioa
ne lei. . .. ‘ 
;.', #  AU:-FOST1,DESCHISE două grădiniţe din, ca
re una Waldorf. existînd. condiţii ca. încă în .acest 
an. «ă ‘ funcţioneze experimental învăţâmîntul pri
mar Waldorf. ,
; 9  L A  LICEUL „M IH A I .V ITEAZU L" a.fost în
fiin ţată o şcoală post-liceală'care cuprinde:»două 
clase de contabilitate, o clasă pentru turism, una. 
pentru informatică şt altă de marketing.

«> ÎN  C AR I IERUL O PRtŞAtfî II a fost dat tn 
folosinţă Hficilil PTTR: obtinindu-se de la Direc
ţia judeţeană' de PTTR investiţia necesară pentru 
5000 posturi telefonice. Cablurile au fost îngropate 
In pămînt ,

O  PENTRU PUNEREA IN V A L O A R E a  poten 
■ţlalului terapeutic al Băilor sărate'şi a Salinei o 
serie de agenţi eccnormci cu capital cTe stat au în
fiinţat SC.'..Salina' SA ., în vederea creării unor 
condiţii optime pentru tratarea afecţiunilor res
piratorii. eît; şl pentru dezvoltarea turismului.'

©  Vor fi finalizate lucrările la Baza ie  tn ta- 
trtent (boli re'irri.itico). se va construi'un hotel mo
dern în vecinătniea . cinematografului ..Flacăra"* şl. 
în sfîrşjV vor prinde' vtaţă şi prop.ramele întocmite 
pentru amenalaren punctelor turistice de la Cheile 
Turzii şi Valea. Arie.şuluf prip./stimulnrea iniţiaţi-, 
vpi particulare'pentru' construirea de-cabane si 
hanuri turistice ; prin credite acordate de sfat pe 
termen lung.' '.

r Ion CORDOŞ

Falsul patriotism este periculos
Relaţiile interetnice în spaţiul Europei Centrale; 

răsăritene şi sud^estice în secolele X IX  şi XX . ex
primate. în principal, prin raporturile dintre state 
şi minorităţi, între majoritatea populaţiei şi ^grupu- 
rile etnice minoritare, au cons.tituit chestiuni de
licate ale , vieţii interne şi internaţionale.

In-aceste zile, în oraşul nostru ar fi trebuit să 
prevaleze dezbaterile şi chiar disputele- programa
tice, confruntarea soluţiilor menite a conduce ;la 
eliminarea vechilor structuri, a haosului ec’onomic, 
a corupţiei, a frigului din apartamente, a mizeriei 
de pe străzi. În locul unei competiţii principiale, 
unele partide au promovat calomtţia, ■ minciuna, 
falsul patriotism, naţionalismul nociv şi compara
ţiile nefondate. -

Teama şi îngrijorarea insinuate, de aceste parti
de. in sufletele românilor cu privire la soarta Tran
silvaniei, a românilor de aici, referirile cu privire 
la situaţia din Iugoslavia sînt lipsite ’de baze is
terice, juridice, demografice şi ale dreptului in
ternaţional. In acest context reamintim că statul 
român a pierdut o parte a Transilvaniei, în vara 
anului 194!)- n u ‘datorită acţiunilor ostile ale popu
laţiei maghiare din zonă. ci printr-o -decizie arbi
trară a două. mari puteri apusene.

Este deci in interesul vital al românilor ca pro
blema minnritâtitor naţionale să fie tratată într-o 
manieră' democratică In (ară. pentru ca niciodată 
Transilvania s§ nu devină o „chestiune internaţio
nală" destinul ei riscind să fie hotărît in funcţie 
dc Interesele marilor puteri- - ' ' ' ‘

Croaţia şi Slovenia s-au desprins <fin Iugoslavia 
în conformitate cu principiul dreptului popoarelor 
la autodeterminare, impus- în viaţa internaţională 
Ia sfîrşitul primului război mondial Pe baza aces
tuia aii acţionat şi romanii, ea populaţie majoritară 
în provinciile care s-au unit cu Regatul România, 
pentru a şi înfăptui statul naţional unitar. A con
testa popoarelor din alte ţări ceea ce a stat -la 
baza făuririi Romăniei Mârl se cheamă a fi'p a tr i
ot si bun român? - '■

în plus, raporţul numeric între români-şî mino
rităţile etn ice ‘ din Transilvania este net favorabil 
romănilor. seca ce conferă. Intr-o societate demoi- 
cr»jticâ. siguranţă deplină pentru integritatea teri
torială-a României.

Dr. Gheorgho IANCU

FRONTUL Ş A LV A R II 
NAŢIO NALE , 

CLUJ-NAPOCA
A p e l

I* • 

>
Conştienţi de pericolul ca ad

ministraţia municipiului CLUJ- 
NAPOCA să ajungă în mîna for
ţelor politice străine de interese 
îe naţiOnale şi de adevăratele 
idealuri democratice, şi punînd 
mai presus interesele naţionate 
decît cele de partid, facem un 
apel călduros către electoratul 
clujean pentru o prezentă masi
vă la»vot şi alegerea pentru func
ţia de primar în Clui-Napoca a 
d-lui GHEORGHE FUNAR.

W ÎN T ILN IK E  CU ALEGATORII

CONVENŢIA. DEMOCRATICA 
CLUJ invită alegătorii la o în
tîlnire cu candidatul său la func- 
ţja de primar . a l . municipiului 
Cluj-Napoca, domnul Petru Li- 
ţiu, miercuri,' 19 februarie, ora 
16. în Piaţa . Libertăţii. La întil- 
nire .participă şi domnul Viorel 
Oancea, primarul, ales'al munifci- 
piului Timişoara.

IN  a t e n t i a  OCUPANŢILOR  
ILE G ALI DE TERENURI

Asociaţia .F iii Vechiului Mâ- 
năştur" aduce la cunoştinţa loca
tarilor din blocurile de locuinţe 
din: Zorilor. Dealul Gol (la Coli
na) şt- Capul Dealului, care au 
împrejmuit cu. sîrină parcele de 
teren pe care le-au cultivat pînă 
In prezent, sfl demonteze gardu
rile pînâ la data de 10 martie 
a.c. . -
. Pe baza adeverinţelor de pro " 
prietate eliberate de Comisia mu
nicipală Clui pentru aplicarea le
gii fonefufui funciar nr. 18 '1991, 
adevăraţii proprietari au intrat 
în posesia terenurilor 
: Gardurile ridifcate de ocupanţii 
ilegali, nedemontate în timpul 
stabilit, vor fl desfiinţate de- că
tre proprietarii îndreptâtlti.
; Terenurile de mai su« urmează 
a fi însâminţiate cu culturi 1 de 
primăvară Iar lucrările nu-pot 
aşteptai

•  Chişinău. Duminică seara 
lirziu, la Chişinău s-au înciieiat 
lucrările Frontului Popular din 
Moldova, care şi-a schimbat de
numirea în Frontul ■ Popular 
Creştin şi Democrat, tn funcţia 
de preşedinte al . organizaţiei a 
fost ales fostul premier al Re
publicii Moldova, Mircea Oruc. 
Potrivit noului statut al organi
zaţiei, pot deveni membri ai 
Frontului, nu numai locuitori al 
‘Moldovei, ci şi ai României.- Se 
subliniază, de asemenea, că ţe
lul suprem al F.P.C.D. este „par
ticiparea la eliberarea-teritorii
lor româneşti şi renaşterea "Ro
mâniei ca stat unitar®.

•  Varşovia. Noul guvern de 
centru-dreapta d in 'Polonia a a- 
doptat un program economic 
prin care. se renunţă la „terapia 
de ?oc“ ' practicată în ultimii doi 
ani şi va pune accentul pe sti- . 
mularea ■ sectorului industrial da 
stat aflat în mare suferinţă. # -

Programul, aprobat la . sfîrşi- 
tul săptămînii trecute de primul- 
ministru .ian Olszewski şi guver
nul său „echivalează cu o recu
noaştere a faptului că, reforme
le economice radicale, adopiate 
în ianuarie 1990 de ministrul de 
finanţe de atunci Leszek Baîce- 
rowic? nu au cistigat aproharea - 
societăţii. în pofida'unor succe
se în combaterea inflfitier şl 
umplerea rafturilor magazinelor 
cu mărfuri11, Se reaminteşte câ 
„programul Balcerovvirz. elabo
rat împreună cti consilieri neci- 
dentall şi sustinut de Fondul 
Monetar International, era con- ■ 
siderat cel mai radical din Eu- 
ropa. răsă.'ifeană. Era oferit ca 
model fostei-Uniuni Sovietice, ce 
se. an/rajează a z i: pe drumul .-re- 
formei economice El insă a în- 
tîmpinat anu1 trecut o rezisteh- . 
ţă crescîndă din partea munci». - 
torilor şi ţăranilor . . .  N°mviHu- 
mirea populară a avut ea urmare 
venirea" la putere a coaliţiei de 

'eentru-dreapta în decembrie. 
Noii miniştri au adootat un >im- 
haj tot mai naţionalist-şi nooii- * 
li st. punînd 'sub , semnul între
bării vîn7area - întreprinderilor 
la străini ş i. ancajîndu-se «ă re
învie sectorul de stat“ . '  •',*

•  Bruxelles. într-o declaraţie 
făcută nRenţieî naţionale ..Bel- 
ga“, ministrul de evterne al Rel- 
giei. M:irk Eyskens. a făcii* <’U« 
noscut că tara sa a lansar o se
rie de proouneri menite să ducă 
la schimbarea şi=}emu!iji de lua
re a deciziilor în cadrul C S C R ,  
După exemplul celui din C.E.'Î.

. în declaraţia sa. ministrul bel
gian a spus ' că ideea germană 
privind instituirea in cadrul 
C.S.C.E. a unui Comitet director 
„nu îl îneîntă deloc*. „F.ste vor
ba a ie i.d e  un mini-consiliij de 
Securitate, de. un directorat ăl 
statelor celor mai importante din 
cele ce participă la CS.C E.. a 
«pus ministrul, belgian. El d i
gerează uti sistecn ''are să evite 
dreptul de. veto.şi care-- după cel 
din C E E . să acorde . 10 voturi 
ţărilor mari', cinci celor medii, 
trei'celor/nici şi cîte două celor 
foarte mici. : ' < .

DUMINICĂ- 
din nou la vot •

După cum se ştie. în m\ilte. lo
calităţi din iiideţ, inclusiv în 
Clui-Napoca. se va desfăşura al 
doilea tur <ie scrutin.-pentru -v 
legerea primarilor. Sperăm că -do 
data aceasta prezenţa ia urne Va 
fi mai numen»asă,-întrucît alege- , 
rea nu e „plictisitoare": sînt nti* 
mai■■ două candidaturi — • Gheor- 
ghe Funar (P U  N.R.) şi Petrii 
Liţiu' (Convenţia Democratică) ia 
Clui-Napoca.

Pentru a asigura o corectă şl 
eficientă informare a cetăţenilor 
•în legătură cu rezultatele alege
rilor locaie, rugăm conducerile 
judeţene ale partidelor să trimi
tă redacţiei listele cu candidaţii 
aleţ.i In întreg iudety). cu preci
zarea vîrstei. profesiei şl locului 
de muncă. Rujiăm partidele oare 
au avut candidaţi pe. liste co
muna . — şi în primul. rînd cele 
din ■> Convenţia . Democratică: 
P.A.C.. P N L . .  P NT.CD ,. ! ' » .
M U.. — să precizeze d ir partea 
cărui partid « a. candidat in  coa
liţia respectivă. I

V
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Programul de astăzi debutează 
la  ora 10. cu ediţia de dimineaţă 
a Actualităţilor şi un scurt bu
letin meteo, urmate, la 10,30 de 
programul de Vkleosatelit. Ora 
de muzică la 12,10, iar la ora 13 
emisiunea Interferenţe. Vă invi
tăm în continuare'!a un scurt 
program de muzică .populară 
(13,20), din nou ştiri la ora 14, 
urmate de un Intermezzo muzi
cal cu formaţia Bert Ka\>m.p- • 
fert (II). Emisiunea Tradiţii de 
la ora 14,35 este realizată Sn 
comuna Şicula din judeţul Arad, 
după care vom vedea, în trans
misiune directă de. la ,, Val; 
d’Isere, me.nşa. a doua probei 

. masculine' de slalom uriaş din 
fijdrul .1.0. dc iarnă. Emisiunea 
Preuniversitaria de .astăzi* de
dicată elevilor , care se pregătesc 
să susţină examenul de admite
re în liceu," oferă consultaţii la 
matematică (Ineouaţii. Inegali
tăţi) şi la literatura română (Na- 
raţiunea — Evocarea temei co
pilăriei). La ora 17,03 emisiunea 
Convieţuiri ne prezintă eosnu- 

. nitatea romilor din ţara noastră.' 
In continuarea programului: du- 

; pă-amiezii vă invităm, în cadrul 
emisiunii Muzica pentru toţi, 
la un dialog cu iubitorii muzicii 
populare, iar . la ora 17,45 emisl- '

unea Salut prieteni! ne propune 
un sumar cu rubrici interesan
te, din care spicuim: «Cum să 
reuşeşti tn. viaţă", „Cine nu ris
că nu cîştigă*, „Ce-ţi trebuie 
mai tntîi: banul sau firma**? şi 
altele, care-i au drept protago- 
niiiraiinuniiiimmnim:mintnii»tnimir«imiiiii!inniimnin

«imiînmmiiimBKmniviHtmmmi.Hismwamtiiiiim

ni.şti pe cîţiva tineri întreprin
zători din ţara noastră. Primul 
rezumat al zilei de la competi
ţiile : desfăşurate în cadriil J.O. 
de iarnă, la ora 18,30. Cultura 
în lume (19) se recomandă as-, 
tăzi prin cîteva teme. ce se ca
racterizează prin atractivitate şi 
inedit: - „Şnh-Name .. !>au Cartea 
Regilor", „Persia şi miturile ei 
ln viziunea poetului Firdoussi",' 
„Drumuri spre Pămîntul Făgă
duinţei. Ţara. Sfintă In carto- : 
grafia lumii** şi un fragment din 
„Poveste de ■ vară" de A m e .

Sucksdorff, veritabilă declaraţie, 
d e . dragoste pentru vara suede
ză. Un nou episod din serialul 
de desene animate „Alice In ţa
ra minunilor" .la ora 19,30, edi
ţia d e ,seară a Actualităţilor (20), 
după care Studioul economic se 
va ocupa de -probleme ale res
tructurării economice. In aceas
tă seară, la ora 21, telecinema- 
teca ne propune filmul ameri
can intitulat „Detectiv fără vo- 
ic“ (1941) — o comedie poliţistă 
dintr-o serie câ lansează un per
sonaj de mare popularitate al 
nhilor ’40 Topper (Roland 
Young), care, şi de-.această da
tă- îşi valorifică talentele de 
detectiv amator pentru elucida
rea unei crime. Evoluează în a- 
cest film, printre alţii, Joan 
Blondei, Roland Young, Carole 
.Landis, : Billie Burke, ' George 
ZUcco. Emisiunea Universul cu
noaşterii (22,45) prezintă ln a- 
ceastă seară misiuni spaţiale 
mai puţin cunoscute şi pregă
tiri pentru o eventuală călăto
rie spre Marte. Programul se va 
încheia cu- Cronica parlamentu
lui şi' Acfcualtiăţi (23,15), iar la 

' ora 23,45, în direct de la Meri- 
bel, vom vedea ultima repriză 

.din al doilea sfert. de finală la 
hochei.

S-au ’ adunat cam multe pro-
• me în ultimele zile. Vom încer

ca, pe scurt, să vă prezentăm 
rezultate şi succese olimpice.

•  p a t i n a j  A r t is t ic . Aşa
cum se anticipa. Victor Petren- 
ho (CSI), situat pe locul _ Sntîi 
după programul Obligatoriu, şi-a 
adjudecat titlul olimpic în ur-/- 

■/ ma programului liber. Marea 
surpriză, tot după programul o- 
blipatoriu, P. Wylie (S.U.A.) şi-a 
adjudecat argintul iar campio- 

■' nul european P. Barna (Ceho
slovacia) a intrat în - posesia 
bronzului. Campionul mondial,

; IC Browning (Canada) a încer
cat să refacă ~ terenul pierdut 
după „obligatorii"- .fără a reuşi 

*decit . . . locul 4.
‘ _® SĂRITURI. -în istoria Jo- , 

eurilor Olimpice* talentatul T. 
Nieminen (Finlanda) şi-a înscris 
cu litere de aur prezenţa cîşti- 

, gînd ,' de o manieră entuzias
ma ntă proba de sărituri de la 
;trambulina de 120 < metri, per
formanţă cu atit mai valoroasă 
cu cît el numără doar 16 ani" şi 

, jumătate. Medalia de argint 
revenit austriacului Holhyarth 

; Iar cea de bronz lui J. -Parma/
' (Cehoslovacia). , ./

«  BIATLON. Ştafeta feminină' 
, de 3X7 km a prilejuit o ..niare. 

satisfacţie, pentru gazde^ Franţa 
ciasîndu-se pe locul întîi, ur- : 
mată de Germania; respectiv
C.S.I. O luptă epuizantă s-a dat 
In proba masculină de, 4X7,5 km. 
marea favorită, echipa Comuni
tăţii Statelor Independente, mul- 

..tiplă campioană , olimpică, tre- 
‘ buind'să se mulţumească doar 

cu medaliile de argint, cele de 
'aur revpnlnd. ' echipei ■ Germa
niei. Medaliile de. bronz, au 
fost cucerite de Suedia. .

Jocurile Olimpice de iarnă

Albertville ’92

9 BOB. După disputarea ce
lor patru manşe- proba de bob 
două persoane a revenit, aşa 
după cum era de aşteptat, echi
pei favorite, cea a Elveţiei I. 
Medaliile de argint şi bronz au 
revenit echipajelor Germania I,

, respectiv Germania II. Echipa- 
,'Jul României (Nagy-Buduru) 
s-a clasat pe locul 18.

•  SĂNIUŢE. Proba de dublu 
bărbaţi s-a încheiat cu ocupa
rea’ primelor două locuri de că
tre echipajele Germaniei. Pe 
locul trei echipajul Italiei iar pe 
locul patru România' (Apostol- 
Cepoi). ' / . *'•

•  SLALOM SUPER URIAŞ.
O probă spectaculoasă dar şi 
de-a dreptul infernală, desfăşu-' 
rată pe lungimea .de 1,650 km 
şi 39 de porţi, soldată cu nume
roase abandonuri. :. Norvegianul 
Aamodt, fost campion- . mondial 
de juniori, s-a dovedit cel mai 
bun, adjudecindu-şi aurul. Pe 
locul secund s-a clasat Girar-

, delii (Luxemburg),, lin adevărat- 
veteran şi experimentat , slalo- 
mist şi coborîtor. Medalia de 
bronz a reven it' un altui nor
vegian. Thbrssen. De subliniat 
că unul din marii favoriţi şi ' 
specialişti de marcă, austriacul 
Accola, s-a. clasat abia pe locul
10. - Printre abandonurile ^de ră- ' 
sunet, -cel al francezului Ph- 
ccard, deţinătorul medaliei de - 
aur la ediţia din 1988 de la Call- 
gary. .■ ^

6 SCHI ARTISTIC  (SARI: 
TURI). Introduse pentru prima 
dată In programul jocurilor o- 
limpice, la modul experimental. - 
întrecerile, foarte spectaculoase, 
s-au încheiat cu următoarele ie
rarhii: Brand (Elveţia). Lind- ■

gren (Suedia) şi Schimcher 
(Germania) — la feminin; La- 
roche (Canada), Fontairie (Cana
da) şi Mecia (Franţa) —  la băr-_ 
baţi.

•  IIOCliF.I. Partida de-rby a 
grupei • B, disputată ■ duminică 
seara. între C.S.I. şi Canada,. a 
constituit un joc „pe muchie dc 
cuţit". , „Ruşii" au condus cu
1—0 şi 4—2, pentru ca în re
priza' a treia canadienii să ega
leze.' A  fost însă o acţiune indi
viduală a fundaşului Kravciuk 
şi 5— 4 pentru C S I., canadienii 
suferind prima înfrîngere. Iată 
şi celelalte rezultate înregistra
te în grupa B în ultimele „două 

-etape": Canada — Cehoslovacia 
5—1, C.S.I. _  Franţa 8—0, El
veţia — Norvegia 6—3, Franţa
— Norvegia. 4—2 şi Cehoşloyacia 

. — Elveţia 4—2.. Pentru sfertu
rile de finală (turneul „Play 
O ff“ ) s-au calificat C.S.I., Cana
da, Cehoslovacia şi Franţa. Ia
tă şi rezultate din grupa A : Fin-, 
landa — Suedia 2—2, S.U.A: — 
Polonia 3—0 şi Italia — Germa
nia 2—5. Pentru '„sferturi** s-au 
calificat S.U.A., Suedia, Finlan
da şi Germania.

■■■■• DANSURI. Una din cele 
mai spectaculoase probe' olim
pice, proba de dansuri perechi- 
şl-a disputat două „etape": pro
gramul -impus şi cel original, 
primele trei locuri fiind ocupa
te de perechile: K-omova — Po- 
nomarenko (CSI), frăţii- Isabelle 
şi Paul Duchesny (Franţa) şi 
Usova — Julin (CSI). Progra
mul liber ales va decide ierar
hia finală, dominată de pere
chea Klimova — Ponomarenko.

® PA T IN A J  VITEZA. Aur şi
argint In proba de 1500 m băr
baţi pentru norvegienii' J. Kocss 
şi A.' Sondral, bronzul revenind 
olandezului L. Visser. • '

• , ' (v.m.)

Volei
„U"-ELECTRONICA DUPĂ DOUĂ TURNEE

Rezultate din diviziile naţionale
După cum 'v-am informat la 

timpul pbtrivit- „fetele de la 
„U"-J>lectronica“ au obţinut ln 
turneele de la Bacău şi Bucu
reşti, opt victorii din nouă me
ciuri '.disputate,/ ,'făcînd un salt 

■Jn clasament de patru locuri. : 
! Asupra celor două turnee a m ! 
stăruit şi In discuţia avută cu ‘ 
Heluţă Bînda, antrenorul echi
pei: „Plectnd de pe poziţia a 
V III-a  In clasament, normal că

la Ploieşti. .Cel mai mare cîştig 
pentru mine este acumularea u- 
nea pregătiri a coordonatoarei 
de joc, Mirela Zamfir, care- 
după un început mai timid, a 
Început să-şi ■ etaleze clasa, a 
căpătat ţin plus de siguranţă, pe 
care a transmis-o şi echipei. A- 
poi, menţionez şi saltul Loreda- 
nei Dragoste şl al Cristinel Tiut. 
al întregii echipe. Ca Joc colec- 

; tiv am stabilizat o serie de
la Bacău nu speram‘ să avem o. combinaţii, deja fetele joacă

/comportare aşa de bună. Mi-am 
pus speranţe tn evoluţia fetelor 
abia după cantonamentul' de la

• Izvorul Mureşului, unde s-a lu- 
ţrnt' serios şi asiduu. Rezultate-

"Ip ■ se cunosc. Victoriile drvi 1 h-
• credere, mobili/rnză, şi echipa 
'•a început să joac* tot mal bine 
'de la un. meci la altul, culmi- 

•iAlnrt cu ■ victoria asupra echipei 
*Dimimo, o revanşă asupra Iţi- \ 
-Xiluserii noastre nemeritate de

mai variat, mai -tehnic dectt în 
tur. cu atacuri din linia a  II-â, 
„U* praetioînd cel mai_ curat 
volei — nu o spun eu. ci spe
cialiştii- din divizia A. Lotul 
s-a cristalizat' tn primele şase: 
Mirela Zamfir — coordonatoare. 
Luminiţa Pintea — fals. Lore- 
dana Dracoste ţi Cristina Tiut 

Jucătoare de centhv Corina 
Rotar şi Mibaela Sasti — secun
de. LA Bucureşti un clştis pen

tru echipă s-au dovedit a fi So
rina Henţeş, pe mîna căreia s-a 
cîştigat meciul cu CSIJ Galaţi, 
şi Corina Şavu, meciul cu CSM 
Sibiu. Oricum, calificarea In su- 
per-ligă se Joacă în continuare.' 
Să nu uităm că la Cluj vine Di-! 
namo, că mai sînt doilă turnee 
lîi Constanţa şi Tîrgovişte".

Să trecem la diviziile naţiona
le. în  «iv izia  B: GAZ KlETAN 
TlRG U  MUREŞ — „U“-TRANS- 
GEX 0—3 (—2, —2, —4). Pre
zent la meci, antrenorul naţio
nalei, Nicu Pop- a ..făcut cunos
cut faptul că i-a nominalizat 
pentru convocarea la lot pe Ro
tar, Sanislav şl'Vlaicu. Intr-un 
alt meci, disputat la Cluj: RE
CORD V IITO RU L CLUJ — 
ARM ATURA ZAI.AU  1—3. In 
campionatul Juniorilor: CSS V i
itorul Cluj _  CSS Baia Mare
3—3 (13. —fl, 9, 13, — 11), la fe
te şi CSS Tlreu Mureş — CSS 
Viitorul 3—2 (12. —C. —13, 12. 
9). la băieţi. \

»em . ŞOFRON

Medalion componistic:

Tudor Jar da
Cu oca5Ta împlinirii a 70-de 

ani de viaţă a corrupozitordlui 
clujean Tudor Jarda, Academia 
de Muzică „G. Dima" a prezen
tat tui medalion componistic. . 
Creator, de muzică de diferite 
genuri, cor, lied, balet, operă, 
simfonie etc. Tudor Jarda este 
considerat ă fi cel mai" popular 
compozitor român contemporan.. 
Aproape că nu există cor de a- 
matori sau ; profesionişti să nu. 
fi inclus în repertf)riu un cîntec 
de Tudor Jarda. Popi.ilarit.atea 
compozitorului nu se datorează 
numai accesibilităţii muzicii sa
le, deloc facilă .ei /frumuseţii 
limbajului /sare păstrează Jn fe- 
nemele , lui cristalele muzicii 
populare. O perele ' dramatice 
scrise de-a lungul anilor păs
trează filonul curat a! folcloru
lui. Ele au fost interpretate la 
Cluj, Timişoara şi Galaţi, fiind 
considerate „fresce ale patri
moniului muzical românesc.

Medalionul componistic Tudor- 
Jarda a cuprins lieduri şi, in 
primă audiţie,” versiunea pentru 
cor mixt (ce3 originală) a Litur
ghiei. Inspirate mai ales din i- 
maginile poetice ale lui Lucian 
Blaga şi Dominlc Stanca- liedu
rile lui Jarda sunt expresia mo

delării sunetelor din 'stările de 
spirit ale versurilor. Ondulaţia 
melodică, simplă dar deosebit 
de expresivă, foloseşte. cînd 
mijloace minimale, cînd conglo
merate acordice în care moda- 
lismuj românesc configurează ' 
tensiuni dramatice, încărcate de 
spirit autohton. -Totul în crea
ţia lui Tudor. Jarda sună pe ro
mâneşte, Interpreţii Ana Rusu,

; Ramona Ere-'ia, şi Ioan Tibrea' 
(solişti) Ştefan Konoi şi Valen
tin Cora (pianişti) au şenşibili- 
zat sonorităţile cu mlădieri de 
o mare fineţe sufletească..

/ / Liturghia pentru cor / mixt 
/compusă pentru 'românii'de. pre
tutindeni, reprezintă, aşa cum 
autorul ei a declarat-o, o sluj
bă valahă.'ce poate fi cîntată in 
toate bisericile româneşti, ca 
semn de preţuire a aceluiaşi 
Dumnezeu sfînt şi atotputernic. 
Corul "Filarmonicii, dirijat de 
Cornel Groza- a realizat 'o fru
moasă pagină de muzică cora
lă, ce ne spune cu siguranţă că 
Liturghia lui Tudor Jarda, un 
omagiu adus suferinţelor bise
ricii Sn timpul teroarei comunis
te, este într-adevăr scrisă pe 
„glasul liturgic românesc**.

Emil iu D RAGEA

Baschct
VîCTORiE CATEGORICA, DAR CAMPIOANELE 

AU ̂ DECEPTIONAT I 
© ..U" ACSA -  CRîŞUL ORADEA 80-57

In meciul contînd pentru eta
pă a XX-a a» Diviziei A, cam
pioanele au avut o evoluţie con
tradictorie, alternînd ' perioade
le bune, din debutul şi finalul 
Jocului, cu altele mult sub po
tenţialul real. al echipei, greşe
lile de tehnică şi, dacă vreţi, de 
tactică, fiind prezente în număr 
inadmisibil. Clujeneele încep în. 
forţă, interceptează cîteva/ min
gi şl conduc. în min. 5, cu 17—6. 
Anticipam un adevărat. v galop 
de sănătate - în faţa unui. adver
sar, totuşi, modest, dar n-a fost 
să fie aşa, în min. 18"scorul a- 
■Jungînd la 35—331. Cu o apăra
re _„om la om" numai în inten
ţie agresivă, şi un atac care- a 
ratat exasperant (atît din acţiu
ne, cît şi la „libere"), din poziţii 
inexplicabile pentru o jucătoare
— numai' ca să exemplificăm — 
de talia , Ioanei Ccwirlan (reproş 
valabil întregii formaţii), stu
dentele, în pofida punctelor mar
cate şi a diferenţei realizate, au 
decepţionat Orăd^ncele,- fără 
veleităţi dar mai ambiţioase, au ’ 
rezistat timp de 24 de minute ’ 
(scor 40—38)- ftupă-care diferen

ţa valorică evidentă dintre cele 
două loturi a, decis, iar verva 
Şvetlanei Slmjpn, In final ; la 

'.activ'.cu trei coşuri de 3 puncte 
şi tot atîtea conraatacuri fina
lizate, a determinat proporţiile 
scorului final: 80—57 (40—33).

-* Desigur' absenţa, internaţionale
lor Paula .Misă’lă şl Daniela Mo- 
rpşan (accidentate) , este . greu . 
de surmontat, dar contam V mai 
mult pe dorinţa de, afirmare a 
înlocuitoarelor acestora. Marca
toare: Simion 34, Dragoş 18, Ma-. 
nass«îs 9, Coclrlan 8, Morar 3, 
Gelerili 2, Racko 1, pentru ,,U“, 
respectiv Marchiş 18- Sere 12, 
Popa 12, Jirois 7, Meszaros - 7, 
Antal 1. Clujeanca Aurora Dra
goş a primit (In pauza'partidei), 
din partea antrenonjlui federal 
G. Chiraleu, premiul F.R.B.

’ pentru onoranta calitate de cea 
mai bună baschetbaliştă'a ‘ ţării 
în  anul 1991. Felicitări Aurora.

Mircea Ion RADU
• ’ ★  "'•■// ' 

Mîine,' ,de la ora 18, Sala spor-
‘ turilor va • găzdui partidă' dintre

„U “ ACSA " şi' Constructorul’ Â-
ra'd, derbyul etapei a XXI-a.

Pregătirile echipei" de fotbal „U“

INFRINGERE Şj VfCTORîE
Săptămînă trecută, echipa „U“ 

a susţinut ; două locuri de .ve
rificare a pregătirilor. Joia tre
cută a jucat la Oradea cu F.C. 
Bihor.- După ce Ilea a .deschis 
scorul, cu „concursiul" unui ar
bitraj local generos, orădenii au 
cîştigat in final su 2—1.(1—1).. 
Faţă de - echipa aliniată în -pri
ma'' repriză de „U“ (Colceag — 
Gherman, Falub- Jenei, pojar 
—- Dican, Zanc, Dobrotă — Po
pescu, Apaţichei, Ilea), în par
tea doua a jocului au intrat re
zervele.

Sîmbătă, peJ terenul cu zgură 
,de - Ungă • municipal, tn „mati
neu", „U“ ' a. Intîlnit formaţia 
Metalul Aiud. .Zăpada moale a. 
anulat jocul tehnic dar a cons
tituit un excelent test pentru ’ 
verificarea pregătirii fizice gene
rale. S-a jurat cea mai mare 
parte de' timp la poarta alude- 
nilor, tntîlnirea închelntlu-se cu. 
scorul do 2—0 pentru „U“, am
bele goluri fiind marcate în re
priza secundă de către Apaţi-

chei, respectiv Ilea «acesta din ■ 
urmă transfprmînd un j)enalty). 
„U " a îneep’it jocui în. formula: 
Colceag — Gherman.. t'aluh, 
Jenei, Dobrotă — Dicah, Zanc,
I. Gigi —  Popescu,. Apaţichei, 
Ilea, Pe parcursul Jocului numai 
fost utilizaţi R. Saboj Năstruţ, 
Buliga, Fedor, Sălăgean/ Intîl- 
nirea ‘ a fost condusă de Sorin 
Vădana, ajutat la una din tuşe, 
în prima repriză, de nimeni al
tul declt . . .  Radu Sabo (care 
acum îşi face ucenicia şi în ale 
arbitrajului)- respectiv la cea
laltă .pe veteranul V, Cîmpeanu.

(v.m.)

- Pentru joi, 20 februarie. In 
programul Jocurilor de verifica
re, pe care le susţine „U“ este 
prevăzută o întîlnire cu carac
ter internaţional, parteneră f i
ind formaţia Seghedin; (Unga
ria), care activează tn divizia/ 
B. Asupra terenului -ţi orei de 
disputare a tntîlniril, vom re
veni.

/  AGENDA

. Teatrul Naţional, TRAN S
FER DE PERSONALITATE, 
ora lâ.

'Jf.'
Universitatea liberă prezin-

Casei univeraitarilor, - expu -' 
nercas ETICA ECOLOGICA.

‘ Prezintă: dr. Vtorel Spran, 
cercetător ştiinţific principal: 
ora 18- expunerea: ORAŞE 
ALE MUZICII:. PETERS 
BURG. Prezintă asistent uni

tă azi, ora 17. tn sala mică n versltar dr. Mircea Bejinariu.
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Cum vom lucra păutintul la primăvară?
In Judeţul nostru mai sînt de arat în primăvară 

peste _1Q0,000, de hectare. Există încă mari supra- 
feţc 'de teren care trebuie eliberate'(îe paie, tulei 
ţi alte "resturi vegetale. Restanţele din toamnă ne 
vor costa acum cam mult, atît la cheltuielile ma
teriale necesare, cît şi ca e fo r t Iar pe acestea tre
buie pregătit patul germinativ şi semănat De ani 
de zile, nil ne-am aflat în situaţii atît de complexe . 
şi atît de greu de rezolvat. Nu este vorba numai 
de judeţul (C)uj. Din acbastă pricină a fost nece
sară o Hotărîre a Guvernului privind măsuri de 
intensificare a lucrărilor agricole de- primăvară, 
pentru realizarea acestora, absolut: necesară apro
vizionării populaţiei. In acest an sînt necesare mă
suri urgente. v’’

Hotărîtoare este folosirea Eficientă a pămîntului 
de către toţi producătorii agricoli particulari, pre
cum şi . de către societăţile agricole 'dc tip privat. 
Dar se pune o problemă esenţială: Cit ce şi cum 
vom lucra pămîntul? Agroniecurile dispun iîe 1929 
de tractoare. Dintre acestea, 709 sînt în curs de re-, 
paraţie. Reparaţiile s-ar putea executa într-un timp 
scurt,' dar nu se. găsesc piese de bază. Scoaterea 
din dispozitiv a-unui număr atît de mare de trac
toare reduce < substanţial viteza de lucru. Şi pen
tru a-face-faţă întregului volum.de lucrări , de pri- 
'măvară, ar fi nevoie să“ lucrăm-cu ţntregul parc la,- 
capacitate maximă. ( «. :
' „Din păcate, necazurile nu se opresc aici, ' ne 
spunea ing. DarWDorneanu, şeful D!recţiei pentru 
mecanizarea agriculturii din cadrul ,Direcţiei gene
rale pentru- • agricultură şi alimentaţie! Problema 
cea mai grea, este cea a banilor. Din această prl*-

cir.ă, în ianuarie, din repartiţia a 486 torie de mo
torină, nu s-au putut ridica decît 278 tone. Inaceas- 
tă lună iarăşi s-a ridicat puţin. Lucrurile nu sînt 
încă clarificate la nivel central. -De pildă, «Agro- 
mecurile“ au de primit d a la  fostele C.A.P.-uri 130 
milioane Iei, numai că acestea nu sînt agenţi eco
nomici şi nu se ştie dacă aceşti bani vor putea fi 
recuperaţi.

Deci cum •vjpr fi finanţate lucrările agricole? In 
a r t  3 al Hotărîrii amintite se spune: „Producătorii 
agricoli particulari, precum şi societăţile şi asocia
ţiile agricole de tip privat pot să angajeze efectu
area de cheltuieli pentru executarea de lucrări me
canice, aprovizionarea cu îngrăşăminte chimice şi 
su) >stanţe de combatere a dăunătorilor prin unită
ţile integratoare".

. . „In.'cazul fn care proprietarii ide terenuri agri
cole nu încheie contracte în condiţiile legii, aceş
tia sînt obligaţi să asigure lucrarea terenului, po
trivit Legii fondului funciar, pe cont propriu res- 
pectînd perioadele optime specifice culturilor agri
cole în cauză“. '

, , Potrivit art. 4 din Hotărîre, se specifică: ..Decon
tarea contravalorii lucrărilor agricole, mecanice şi, 
după caz ,a serviciilor prestate, se va face de. că
tre unităţile integratoare din ■ fonduri proprii şi 
creditele bancare acordate cu această destinaţie, pe 
baza documentelor de recepţie cantitativă şi cali
tativă a serviciilor prestate, semnate de, prestator".

Intenţiile sînt bune. Rămîne de văzut dacă aces
tea vor, fi materializate corespunzător. : .

■ Ion RUS

®  La recentele alegeri, cu toa
tă grijă pentru desfăşurarea lor 
normală, au intervenit ş i . .. o- 

i misiuni nejustificate. Astfel* du- 
■’ pă cuci ne informează d-na Ana 

Petrişor (al cărei soţ este inter
nat în spital), în măi multe uni
tăţi spitaliceşti bolnavii n-au a- 
vut posibilitatea să voteze. Prin
tre aceştia se numără bolnavii 
internaţi la Spitalul C.F.R., Spi
talul de boli contagioase, cliriici- 
le  m edicale.I.şi II, cliniclle chi- 

i rurgicale ;1 ş i' II de cardiologie, " 
poate ̂ şi şlte unităţi medicale. ■;
’ Dacă lucrurile stau aşa, o ast
fel d e ;omisţune trebuie remedia-i 
tă —  măcar în perspectiva turuf 
lui de; scrlutin de la 23 februarie!
; ©  6  âljă fcategorie de oameni 
care n-au' putut vota — dar nil 
din cauza neglijenţei secţiilor de

votare, ci din cau za ... legii — 
ieste cea a lucrătorilor din poliţie 
şi jandarmerie care au asigurat 
paza secţiilor de votare, .circa 
2.200 de persoane în 'în treg  ju-

la alegeri
.deţul, care au - fost trimişi .„în 
teritoriu" de vineri şi s-au Îna
poiat luni şi, nefiind la dornici-; 
liu, şi-au pierdut dreptul de vo t 
i ®  în  fine, legea nu a clarificat 
situaţia celor cu paşaport de ser
viciu, ale căror buletine de iden
titate se aflau la Ministerul* de

Externe-Evident, nu putea fi vor
ba de o posibilitate de a utiliza 
buletinul de identitate pentru n 
vota a douîi oară, iar la unele 

-secţii de votare nu s-a Înţeles 
acest lucru. ,

'  : ©  Rămîne să fie limpezită si
tuaţia — dacă se mai poate. — 
:1a al doilea tur, de scrutin şi în 
orice caz, la alegerile generale 
trebuie omise erorile din Legea 
alegerilor locale —  inclusiv în 
cazul oamenilor cu dublă -cetăţe
nie, dar ,cu domiciliul, stabil în 

. altă ţară.
©  In legătură cu eventualele 

erori sau reclamaţii dej alt gen 
referitoare la votul de duminică, 
precizăm că orice reclamaţi? tre
buie adresată în scris mai lritîi 
preşedintelui biroului electoral' al 
secţiei de votare respective. . !

Incendiu la cons ignaţ ia  A.B.C.

Jeri,’ în juriil o re i'9,45, la con
signaţia Ă.B.C. do pe stracTa. T i
pografiei nr. 28 din municipiul 
Ciuj-Napoca, a avut loc un in-j 
cendiu de proporţii care a dis
trus aproape în întregime marfa 
aflată în vînzăre, îndeosebi al! 
coqîul dufelu 'rafinat îmbuteliat; 
în sticle .de o jumătate de litrii 
> i depozitat în lăzi din material 
iplisticl'incertdiui;a izbucnit.după 
]ce vinzătoarcle au ieşit din ma-i 
ftazin şi se îndreptau spre bancă 
pentru a depune banii. Din fe-î 
ric ire,. nu au .-' fost înregistrate, 
victimfe omeneşti. La intervenţia, 

' pompierilor, incendiul a fost;

oprit. Cauza incendiului nu a fost 
încă stabilită. Sigur este faptul 
că alcoolul şi sprayiirile au mă
rit considerabil dimensiunea -ca
tastrofei. , ■ . 
- Deşi în oraş S-a zvonit că iri- 
cendiul ar fi avut loc la Uniunea 
Democrată a Romilor, sediul a- 
cestora a rămas neatirts, deşi 
tiînşii şi-au făcut simţită prezen
ţa în zonă. . De remarcat ; estd 
faptul' reprezentantul lor se 
ţifla la locul incendiului, inter
venind eficient pentru păstrarea 
Olanei, potolipdu-i pe- eventua-; 
Iii amâtori- de sustrageri. M.S. .

LOCURI LIBERE '  :
; . . _ DE MUNCA.
‘ La data de 17 februarie exis
tau în judeţul nostru următoa
rele locuri libere de muncă: S.

-C. „Soreti" S:A.. (ITA ), Calea Do
robanţilor nr. 38: 4 tinichigii au
to (absolvenţi, de şcoală profesio
nală); 2 mecanici âuto; un vul- 
tanizator auto; S.C. „Clujeana" 
S.A., Piaţa 1 Mai, nr, Y. i  ope: 
ratori cazane aburi, .cat. 2-4, gr. 
II, autorizaţi de ISCIR; 3 opera
tori în tratarea ' apei, cat. 2-4; 2 
operatori turbină, cat. 2-4; ■’ un 
laborant cat. , 2-4; un electrician 
exploatare,- cat, 2-4; Regia auto
nomă a domeniului • public: un 
electrician auto: un instalator; 
Sareş S.A., str. Fabricii nr. 143: 
8 mecanici auto; 3 tinichigii au- 
to. . V ' ‘ ' ' ' 'r :." -' ‘

sîmbetei
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®  Proccs. Proprietarii aparta
mentelor de ps Calea Doroban
ţilor nr 42-44 sînt în proces cu 
Teodor Rusu, care şi-a deschis 
magazin in proprietatea comună 
a locatarilor,, din luna ianuarie 
1900. Pînă în prezent au avut loc 

; 12 dezbateri. Acum se aşteaptă o 
expertiză care a fost plătită, dar 
nu mai soseşte să constate cui Si 
aparţine spaţiul denumit casa 
portarului, pe care proprietarii 
şi-l rcwndică în - baza .extrasului 
funciar.- Spaţiul fusese repartizat 
de Primărie lui. T.R. pentru «ac
tivităţi privatizate. Sigur că le- 

. gea va face dreptate, cu condiţia 
' ca Biroul de expertiză să se pre
zinte mai repede la faţa locului 

:şi să facă constatările de rigoare 
în prezenţa ambelor părţi. ■ • _ 
• @  Intermedieri. Un important 
magazin din Cluj a primit ofer
ta unei dame de afaceri; constînd 
în frigidere indigene, fabricate la
societatea din Găieşti.-Toate bu
ne şi frumoase, marfa este cău
tată, oamenii mai aşteaptă cu 
numerele în sertar, comerţul es
te interesat să vîndă lucruri de
ficitare de ani şi ani de zile. Per- • 
soana ce făcea pe intermediara 

'a cerut un comision propriu de 
20 îa sută (maximum admis prin 
lege, cumulat, este de_30 la sută), 
urmînd . ca cel care vinefe cu a- 
mănuntul să-şi stabilească maxi
mum 10 lă sută. Afacerea era cît 
,pe ce să se încheie, dacă n-ar fi 
-existat cîteva inconveniente: in
termediarul nici nu achită marfa1 
la furnizor,1 nici nu .o  transportă 
în Cluj. Aceste lucruri, practic, 
urma să le facă comerciantul eu 
amănuntul Marfa trebuie plăti
tă cheş său cu CEC, la ridicarea 
acesteia; Vă întrebaţi ce rol mai 
are intermediarul dacă nici nu

cumpără, nici nu transporta, nfei 
nu prospectează piaţa (cerere ma
re de frigidere ştie. tot rom&nuF 
că este)? Intermediarul are totuşi 
un rol dintre cele mai însemnate. 
El este cel ce ia caimacul „afa
cerii": cu efort m inim ,. încasea
ză cele mai mari venituri. Legea 

. noastră, de piaţă îi permite acest 
lucru. Mai pe şleau spus, poţi 
face şmecherii cîte vrei, legea te 
lasă. Cine pierde? Evident că noi, 
cumpărătorii, care suportăm toate 
costurile tranziţiei. - Societatea 
noastră cultivă cu grijă , pe vii
torii magnaţi., Intre timp, murito
rii de rînd o duc din ce în ce 

* mai greu şi se-miră cum de reu- 
, şese alţii sâ* se pricopsească atît 
de repede Soluţia este simplă şi 
o, ştiu mulţi compatrioţi; comer

ţu l  speculativ. Inclusiv unele par
tide politice îşi trag vlaga din 
astfel de afaceri.

@  Incitaţii. Bugetul ţării este 
gol, societăţile şi regiile cu capi-' 
tal de stat, n-au bani, primăria 

! n-are bani să astupe o gvoapă! 
Este greu de înţeles, In atari con
diţii, de ce nu au fost utilizate 
formele • legale de încasare a ha

inilor. Clujenii n-au licitat mai 
nimic, deşi există, de mai bine 
de -un an, o hotărîre a guvernu
lui care prevede, în mod expres, 
acest lucru. Dacă tot a ajutat 
Primăria şl, I.C.KA.L. pe între-' 

i prinzători -să prindă cheag, de ce 
ji-au făcut-o în condiţii reciproc 
avantajoase? A r fi cîştigat şi sta
tul, şi regiile, şi societăţile, s-ar fi 
realizat un . fond (eventual) „ de 
investiţii ş.a.m.d. E drept că nu 
se mai putea lucra pe sub mi
nă. Ca să nu mai pomenim fap
tul, că veniturile directe şi neim- 

ipozabile ale unor funcţionari mă
runţi’ sau mai importanţi s-ar fi 
diminuat Îngrijorător de mult 
Aşteptăm, oricum, transparenţă 
dm partea noilor conducători de
semnaţi de alegerile actiCiîe.

M. SANGEOUZAN

CAROSABIL5

FESTIN A  LENTE

: E nevoie de o anume educa
ţie pentru ea toţi copiii să în
ţeleagă rostui atenţiei deosebite, 
în circulaţia pe carosabil. Cire- 
bea Viorica’ a trecut strada în 
-fugă, fără să se asigure, ţîşnind 
din spatele unei maşini, care ve- 
neă. din sens opus. Domnul Teo
dor Vana circula prin -comună 
Tara. S-a 'trezit cu fetiţa dev.13 
ani sub roţile maşinii. Accident 
grav. Autorul sau victima trebui 
iau să se . . . grăbească mai in? 
c e t ! - . ' ’ . '•, '

V VESELIE PE 4 ,ROŢI ;

j Jpszef Mihaty Attila (23 ani) 
: este student la Facultatea de- e- 
lectrotcîinică. A  băut, s-a urcat

la volanul .maşinii ş i . . .  la drum! ' 
La starea efe veselie s-au mai ,a- 
dăugat viteza, drumul cu gheaţă - 
şi . . . un pom, care a apărut aşa,

'd in  senin! Au fost' grav răniţi- 
şoferul petrecăreţ, Szabo Csaba şi 
Papei Zoltan, pasageri- ai maşinii.
Ca să nu,mai vorbim de avariile 

'autoturismului. 7 ;  f

DE DRAGUL IINKÎ BEPAŞlRJ

Comuna Bonţida. Domnul Ioaj'n 
IMoldovan conducea maşina 2- 
BN-3613. Nu prea avea stare. La 
un moment dat a încercat să de
păşească un autovehicoL din fa
ţă. Nu era momentul.. Dar a apă- .. 
sat cu toată energia' pe pedala 
de acceleraţie. Din faţă venea re
gulamentar - maşina 6-CJ-lS*4, 
condusă de domnul Iosif Rusu. . . 
Domnia sa n-a mai putut face ni
mic. Maşinile s-au ciocnit şi din 
coliziune a rezultat? rănirea gra
vă a 4 persoane. < : ;
-: Merita, domnule Molcfcvan? :■

Radu- V ID A

POBtilClTflTE
, . V I N Z A R I  C U M P Ă R Ă R I

~  ©  F IR M Ă '„LA  FLO R lN ,r^  
vinde televizoare color, noi, 
ta preţuri acccsibiie, aparatu
ră electronică (en gros, etţ- 
detail). Bulevardul'Eroilor 32, 
telefon 11-15-76. (1985)

0  Vind butelie aragaz U.R 
S.S. 50 litri şi casete video în
registrate, noi. Telefon
15-41-41. (1676)

O  Cuitipăr turmă -de oi pînă li ;  
600 ianirilale, preţ convenabil 4000 
lei. Zilnic' str. Traian Vuia nr.: 
113/A, Cluj-Nâpoca sau la tele
fon 11-92-28. (1328-A)
. •  Vînd Volvo1 343-DL. Cum- 
păr forinţi. Telefon 14-13-15, In
tre orele 15— 17-(1405)

•  Vînd . televizor color. Gractz, 
cu telecomandă. Telefon 13-63-30 
(1415)

9  Vînd-casă, curte, str. II. 
8arbux.se. Informaţii: ta telefon,
955/70072, Intre orele 20-22. 
<147(J-A)

0  Vlnd; Dacia „0“ km, pentru 
pretenţioşi; aragaz 4 ochiuri alb 
nou: motor Volga gaz 24, stare
perfectă; Telefon 18-10-20. (1916)

< ©  Vînd parchet de fag 10 m 
pătraţi,' uscat. Str. A. Vlaicu nri
4, bl. -5B, ap. 95.' (1634) , • 

@  Cumpăr bonuri benzină. Te- 
. lefon 12-06-24, după ora 19. (1914)

: ®  Cumpăr bonuri de benzină. 
Telefon 12-16-12. (]7G3) ‘

PIERDERI - ^
’ ®  .Găsit pui Doberman (mas-?- 
cui), cafeniu, 6— 8 luni, zotva Pa
tinoarul artificial. Fam. Varga,’ 
Moldoveanu 6, tel. 17-47-05, ore-, 

•le 16—20. .. - ,Î
V. •  Cuţan Daniela, Petrea Geor- 
geta, Andraş Călin, Banciu Li- r 
liana, Pop Cristin^ Maria, Va-: 
nioa Cristlna Văleanu, Szekely 
Ildlko, Marian Carmen; Fărcaş
I-azăr Dan, Stroia Tiberiu, Ro-; 
man Delia. Pern Cristiana. Bâr-: 
fan Daciana. Tămaş Cornelia,

- Iuga' loan, Matyus Cristian Ga- 
briel, Homocea Lucian, Heninjj 
CI aud ia. Bcldescu Adrian, S;is 
loan, Redinciuc Cristina, Wolc- 
sies Felix, Capbătut Stela, Sipoş 
Adina Corina, Marîncat Laura. 
Vidraşcu ArgenUna, • Vldraşcu 
Nicu- A ii Abbas Yasein Hamza, 
Ati Sirelkaptim, Mureşan Adri
an. Tsimperlcnos Diomidis, Ra- 
bab Mohd Hai. Tămaş Laura 
Daniela., Dr^igan Simona, Hor do 
Nicolae, Siiima Boshra, Papp 
Ladislau, Mur/a Paul, Poprf l^ -  
nuţa Ang^a. Mnhmoiid Abu-Nu- 
was, Pa.fcu loan. patnişca an -

tonella,; Burcovscb.i Pimen, Pali 
Sidonia — pierdut carnet de 
student sau legitimaţie ‘de bi-‘ ' 
bliotecă. Se declară nule. ’  ‘
; •  Ghiolţan Adina.- Vesran Re- 
lu, Ştirbu Adriana,- Irihue Ma
riaj Mureşan/ Gheorghe, Cristo- 
rean Eva Cornelia,. Lfirincz Aler 
xandni, Nuţ Dorel, Baratoşi 
Attila, Olaru Adela- Bob' Petru,1 
Pihodi Simona, :Tod»ia Mircea, 
Ojvath loan, Burjan Ştefan, llea

■ Valentina, Ozsvat Ştefan, Mure-j 
şan Rodica, Chira Marin, Antal 
Ştefan, Vădan loan, Kaîanios 
Terezia, Groza Mircea, - Lăcătuş 
Silvia.* Perde. Victoria, Teglas 
Franeisc, Groza loan, Hola 
*echel, Mălai- Radn Sorina, Foi- 
toş' loan, ;Sandor Maria Ildiko,- 
Mihu Lucian.; V ilt Maria - Lumi
niţa, Birţa Cristian. Sule Irina 
Marlnela, - .Teodorovici Vasile, 
Teodorovici -Benone Petrică, 
Csalloş. Emerio Braica Lucian, 
.Redean Anica, Preda Gelu, Ile.i 
Ioachim, Samfira Augustin, La- 
posi Alexandru. Dascăl Matei, 
Mocan Ovidiu, Herembaş -‘Iuliu, 
Dozsa Maria, IlOrvath ■ Arpad, 
Ştlba Alexandru, ' FiXep EHsa- " 
beta, Buze Ana. B:>roş Carol. 
Molnar Lucian, Păkurar Măriu- 
ţa. Rotaru Angelica, lăcătuş - Pe- 

•tru, Varro Ianas, N.-iica Vasile, 
Sftlicoan Petru, ChirchiţS Con»-, 
tantin. Bijnkc Camelia. -Mureşan 
Radu Nkuţor, Bakuz A tt ila .

-Martin. • Marian Carmen- Ţăran 
Mihaela, Gligor Petru — p ie r-. 
dut legitimaţiile de serviciu. Se 
declară -nule.

DECESE—COMEMORĂRI

0  Condoleanţe, familiei Suelu 
loan pentru decesul talâiul diâg 
după scurt tlm]> do ta dispariţia 
mamei sal-). Fomlllllc , Csatari, 
Gabor, Cotolu. (1GS3)

^  Sincere condoleanţe dorim 
farrttlici Begn Cornelia tn marea- 
durera pricinuită de moartea bu
nicii sale. Comitatul de bloc V- 
nlill 15, (1654) , ,

♦  ' Slricem condoleanţe ţl com- 
pasluna fam, «Peter . Augustin la 
<1ts;inrl‘,ln marnei lor. Familiile 
Nlculaş ţl Mureţan. (1M0 )
. ^ Slnrern conJolennte duam. 
nel doctor Boillca Catari* din 
partea colegilor de la Policlini
ca Turda, serv’du i Stomatologie.' 
(1480)

+  Sintem ' aiaturt de (nmlll,-) 
Uri<-iu iii aceste clipe crole pri
cinuite de plerdema mamei 
arogi. Sincere condoleanţe. Fa
miliile Tu ţn ţl Ghlrean. (t m i

9  Sintem otiiurl de colega 
noattrâ. Rogdat» Mariana fn m:i- 
rm  «iuren; prîdnulta prin pier
dere» totfilol dn ii. Colegii - de 
« f v ld i t  de la  FlncAni S.A, Cinj.

9  C a  senţlmenţe de compasi
une stntem al&turi de domnul 
Briciii Don şl familia sa tn ma
rea suferinţa pricinuită de moar
tea mamei. Colegii' de la Ontica 
agricolă. (ISIS)

” 7 5  împârtiişim durerea prlete- 
n ilor» noştri Rodica Mircea la 
pierderea tatălui drag. Familiile 
Dancii», Boriea, Ghlţa, Morariu. 
(1715) \ . r "

0  Sîntem alâturl de vot Rodi- 
cn ;l M irc«â tn aceste cupe gre
le prin care treceţi. Familiile' O - 
prlţa, : Ilteţ, Bunca, lelcia.
(1745-A) ' '

i  tmpSrtftşIm durerea colegu
lui nostru lonlţă Marin Io rtec-o- 
sul scump» ! taie mame ţl trans
mitem familiei sincere comlijla- 
anţe. Colegii din serviciul per. 
tonal F.U.E. Cluj. (I*«3|
. # Vn ultim omagia cstel mat 
iubite prietene LUCIA  SIMA, 
-Nu te voi uit» niciodată. ■ - Sin
cere condoleoittr mnmel el. Vie- 
torlţo Forogo cu familia. (1*70)

0 Stntem ‘ i aiMurl de colegul 
nostru Ins. Mirrua secefeanu, 

Inspector »ef ludeţeâtt,. In mnreu 
durere prldnultâ ie  trecerea in 
etrrnU et* A tutâlul s i »  drag. 
Colepl» la lm|Mir)la |udc(oul4 
pentru calitatea produselor |t 
serviciilor. (1562) ‘
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©  Cu dureru in suflet, anunţ 
încetaroa din viaţi a celui co a 
(ost col mal Iubit soţ SZABO  
FRANCISC, şeful Secţiei Tipar— 
Plan. Rragă Feri, privirea ta 
caldă şl luminoasă ne va în
conjura -mereu. Inmormîntarea va 
avea Ioc mîiito, 19 februarie, 

ore!o ÎS din Cape!a Nouă a C i
mitirului Mână>tur. Rog pe toţi 
cei care l-au cunoscut să-l înso
ţească pe ultimul drum şi să-l 
iorte, Otllla. (23267.A)

9  . Dragă tăticule, nu to vom 
uita niciodată şl ne vom ruga 
în fiecaro seară pentru tine. Fe- 
rike şi *Paul Szabo. (23867-B)

O îmi Iau rămas bun de la 
ginerele meu S ZA B o  FRANCISC, 
lâ plecarea prematură din m ij
locul familiei. Ida Rebreanu . 
(23807-0.- ....

q  Un ultim oma-ţiu celui care 
a fast . SZABO FRANCISC. 

Dumriezetf să-1 odihnească şi 
Mncere condoleanţe familiei în
doliate. Fam. Clstlatt. <23865) •

^  Cu durere fără margini co
legii secţiei Of set, anunţă ple
carea pentru totdeauna din mij
locul lor' a bunului; şl neuitata.

lui lor şef , secţie, ŞZABO  
FRANCISC, la numai 18 do ani. 
Amintirea lui va râmîne neştenr- 
să in sufletele noastre; Condo
leanţe familiilor* îndurerate. 
(23S64)

ţ  ^Sincere condoleanţe familiei 
Szabo' pentru pierderea soţului 
SZABO. FRANCISC. Din partea 
Asociaţiei de locatari, str. Tăşnad 

nr. • 5.
9  Cu dragoste şi durere în 

suflet comemorăm 6  ani de la 
dispariţia soţului şi tatălui nos
tru M ITITA BULUBA ŞA . Soţia Şi 
fiica. : (23870) f

0  Sîntem alături de domnul 
Suciu Ioan şl familia sa în mo
mentele grele prin care : trec. 
Colegii din circumscripţiile de 
_control alimente Cluj. (16*5)

+  Sîntem alături dc dr. Tatu 
Rodica în aceste momente grele 
pricinuite de dţsjarlţia tatălui 
drag. Sincere condoleanţe. Co
lectivul Dispensarului II Pedia
trie. tisec) /
- Sîntem' alături de Rodica şl 
Mircea în marea durere prici
nuită de pierderea tatălui drag. 
Familiile Văleanu, Anca, Sava. 
nlu, comşulca. (174S-B) .

•  Cu duroro In suflet anun
ţăm încetarea dini viaţă a scum
pul noastre mame, soacre şl bu
nici PORUMB 1RINA. Amintirea 
el va rămîne veşnică In Inimile 
noastro. Nelu, • Mărioara, Dell», 
Gica şl UţuT <!92S-*I)

•  Lacrimi $1 durere in suflof 
lâ Încetarea- din v iaţă 'a  scdmpol 

noastre bunici şl străbunici 
PORUMB ' IRINA. Mariana şl A -  
drlana. «(1923-C) * ' *
■ #  Cu neţărmurită durere anun

ţăm încetarea din viaţă o scum.
• pel noastre mame şl bunici . 

PO R U M B , IRINÂ. tl vom pă>tra 
o veşnică amintire. Valtca, Fe« 
llcla, corina, :. Stellan, Lucian, 
Mihai şl Cristian. (1925-D)

•  Cu ' nemârg/irtită durere a- 
tiuuţăm încetarea • din viaţă a 
scumpei noastre mame, soacre 
şl bunici • PORUMB IRINA. O 
vom păstra ; veşnic in lnlmilo 
noastre.- irlna; Viorel, Cristina şi 
Adina. (1925 E) . , . .

#  - Triste, şi «rel<y.-slnt momen- 
tele dospărţirll fulgerătoare v de 
scumpa, noastră bunică şl strâ-, 
bunică PORUMB IRINA. Dum
nezeu s*o odihnească, : Adrian, 
Ani, . Atica şl Irlna. (1925-F)

0  Cuvintele. nu pot exprima 
dureroa şl golul făsat d<? scum* 

.pa mea mamă* PORUMB  
IR INA , dispărută dlntrd noi du.- 
pă o scurtă şi grea suferinţă, 
înhumarea va avea lo c » mier
curi 19 februarie, ora 13, din ca
pela mare n cimitirului Central 
în veci nemîngîatul fiu Mişti* 
(1923-A )

e  Cu*- profunciă dorffra anunţăm 
încetarea din viaţă a .  scumpei 

noastre mame şl soacre 
PORUMB IRINA.' Sufetul ei bun 
va rămîne veşnic în inimile 
noastre. Victoria şl Iosif.
(1?25.G)

O Cu adincă durero anunţăm 
încetarea din viaţă a ceîel ce a 
fost FLORICA FOnŢ* din Turda 
Nouă. Soţul Todor, copiii, gine
rii, nurorile. şt nepoţii. Nu te 
vom uita niciodată. (14i3)

0  Cu durere io suflet 'anunţ 
plecarea în veşnicie a scumpei 
meîe mame DATCA ECATERINA  
decedată după o scurtă şl grea 
suferinţă, fnmormîntarea' va a- 
vea loc joi, 2 0  februarie din ca
pela maro A cimitirului Central, 
la ora 15,00. Fiica. Ecaterina şi 
rudele. (1823)

0  Sincera condoleanţe colegu
lui nostru ec; II:>rea Bucşa la 
pierderea bunicului drag. Cole
gii de la Complex. Apaliida. 
(1132)

£  Un ultim trist omagiu pen
tru fostul nostru \etln BA PŢA N  
ZAIIARIA , ' condoleanţe familiei. 
Asociaţia de locatari Muncitori
lor 28. (1450).

0  A murit un bărbat. Boala 
nemiloasă I-a smuls dintre toi 
pe dl. N ICOLAE ŞU IU , Pentru 
toţi , cel ce l.au cunoscut. Înhu
marea sa ‘ va avea 1 9c în data 
dc joi 20 februarie 1992, ora 13.00 
ia cimitirul Crişan. De-a pururi 
ncmîngHaţi, soţia şi copiii.
(2497)

*  . Cu sufletele zdrobite de du-* 
icre anunţăm încetarea din via
ţă a dracului nostru soţ, tată şi 
bunic POP TR AIAN , din Jucu. 
Bunătatea şi dragostea ta vor 
râmîne veşnic vii în Inimile 
noastro. I.nmormîntarea va avea 
loc în 19 februarie 1992, în Jucu. 
Soţia Rozu, fiul Traian, nora 
Mimi şi nepoata Roxana. *1789)

I  Cu adincă durere anunţ în
cetarea din viaţă a scumpului, 
neu soţ DIMOFTE VLA'OIMIR, 
în vîrstă de 17 ani. fnmormîn- 
tftrea va avea» loc vineri, la ora
13. Î11 cimitirul Central. Soţia 
rămîne în veci nenmi^îiatâ îm
preună cu Alexandru —• 2  ani,. 
M ioara.— 10 ani, Lenuţa — 20 
ani, fraţii Marlus, Adrian si Ni- 
na. (1921)

9  îndureraţi şl întristaţi . de 
cuvintele Mîntultorului „Cel. ce 
crede fn ntlne are viaţa veşni
că**, cu durere în suflete anun
ţăm toate rudele, prietenii şl 
cunoscuţii câ Iubitul nostru soţ, 
tată şl bunic, preot NCIOLAE  

P LA IA N  — canonic diecezan — 
q trecut la cele veşnice în ziua 
de tl februarie 1992. înhumarea' 
va avea loc în cimitirul Central, 
la 19 februarie 1992, ora 11,30. 
Soţia, copiii şt nepoţii. '(VH9.A)

0  Cu lacrlipl tn suflet anurt- 
ţâm incctaiea din viaţă a bunu

lui nostru tată, socru, bunic 
M UNTEAN VASILE. fn vîrstă do 
71 ani. Inmormîntarea va avea 
loc * la dată de 19  februarie 1992. 
In satul («iulfi, la ora 12. Co
piii cu familiile.' Odlftneascâ-se 
în paco.« (1786) ;

0  ~S-a stins din viaţă, imoc- 
mal ca o luminare, la vîrsta de 
de 83 ani, cea care a fost ma* 
mă, soacr#, bunică şl străbuni
că, ACiAPIE ELENA. Inmormîn- 
taroa are loc azi, 18 februarie 
1992. ora 13, de *a fcapela veche 
a cimitirului Mănăştur. Familia 
Îndoliată (1777)

0  Sîntem alături de familia 
Triteanu Viorel," din Gherla, în 
marca duroro ' pricinuită  ̂do do. 
ccsul sotl^I* dragi TR ITEANU  

ANA . Cole/'il din. F.R.E. — SRL. 
Cluj-Napoca. (1719)

. #  cu adincă durere tn suflet
anunţăm încetarea Uln‘ Vigjâ a
scumpului nostru soţ, tută, socru 
şi bunic DUNCA VASILE. în- 
mbrmîntareâ va avea loc în /lua 
de iii iobruarle 1392, orQl“ 12.03, 
de la capela cimitirului- Central. 
Familia îndurerată. (IS4S) j

O Sîntem alături de Mărioara 
şi St ol ian în marea durere pri
cinuită de mourt sa prematură a‘ 

soţului ţi tattlui draa 
TEODOR MOLDOVAN. Verlvnril 
Jenl, Si ml ?1 Livia, cu familiile/ 
(1707)

0  Sîntem alături de Mărioara 
şi Steli în aceste cllpo grele. 
Fam! câtană Valerla, Orban Tra
ian. (1722)

O Dragă Mărioara şi Stellan, 
sintem alături de voi la pierde
rea fulgerătoare a soţului şi ia - 
tălui drag. Sora TJmllia Todea 
cu familia. (I7D6)

0  Dragii noştri Rodiră Şi Vio
rel, no alăturăm vouă şi între
gii familii ia marea durero pri

cinuita de moartea d-Iul, 
SECELE4NU. Luci şl Puiu Paş. 
călău. '(1861)

e  La trecerea în nefiinţă a ta
tălui dra*, sîntem alături de na
şii noştri Rodica şi Viorel Tatu 
in marea lor durere. Simona, 
Florin şi Mlhălţă Moldoveanu. 
(1877)

Un ultim omagiu prietenu
lui nostru RADO SECELEVNU. 
Condoleanţe familiei îndoliate. 
Familia Bica. (1393) - V

.  Silviu dragă, sintem alături 
de tine la marea durere priclnu- 
ilâ Ia treserea In et-rn'la-c a 
tatălui iubit ISCAS SEBASrlAN . 
Sincere coridol-anţe din Lps An- 
geles.. Fam. Nora şl Simi; Topan. 
(1752) ' -  ■"

.  Un ultim om.iţlu celui care 
a fost POI* VORNELIIT. evcoleiit 
coleg şl prieten de nădefde. Co
legii de la Serv. Mecanizare TCI 
Cluj. (1730)

«  . Sînlem alături de colegul 
nostru ing. Fânnţ Ioan in marea 
durere pricinuită. de decesul 
mamei dragi şl transmitem fami
liei condoleanţe. Coleţli de ia a- 
tellerul AP 1 — ICPM Cluj,
(1911)

9  Lat-rlml şl flori la trecerea 
tn eternitate a scumpei noastre 
LUCIA SIMA. Sincere' condole
anţe naşilor noştri. Fina Adria. 
na. Roxana, Dorin. (1SSS)

O Senatul Universităţii de Şti
in ţe  Agricole din Cluj îşi expri
mă profundul regret la trecerea 
în eternitate- a distinsului conf. 
dr. PAVEL M AIÎIVN şi transmi
te întreaga compasiune famllkîl 
îndottaie, (188 2 )

» Un an de lacrimi şi durere 
de la decesul dragului nostru 
soţ şl tată NOVAC ALEXANDUU. 
Soţia şl copiii. (1537)

,  Sintem alături— de colega 
noastră ANETA BURCUŞ in ma
rea durero pricinuită de moar
tea tatălui, colectivul Şcolii nr. 
23. (H00> ’
4  Slnccre condoleanţe colegei 

noastre Anca la despărţirea de 
sora sa. Laboratorul de anali/e 
medicale — Spitalul Clinic Ue 

Recuperare. (1383)
0  Mulţumim, din inimă, tu

turor acelora care ne-au fost o- 
iături în imoasa durere prici
nuită de pierderea scumpului 

nostru soţ şl tată BOUDV  
IMUR. Familia' îndurerată. (174.1) 

””Sintem , alături de familia 
îndoliată la dispariţia celei .ce a 

tost' buna noastră prietenă 
E D IŢ II. BILCIURESCU, născută 
VLAICU . Slncerer condoteanto. 

Fam. Sorin Sopa, Luci, Ileana, 
llelerte şl Nana. (1750)

#  Aducem la cunoştinţa rude
lor şi cunoştinţelor că azi se 
împlineşte un ari de cind a ple
cat dintre noi scumpa noastră 
fiică LUNGU DELIA-VOICilIŢA. 
Nu te vom uita riirlodatâ. Fa
milia îndurerată. Viorel, ' Ileana, 
fraţi, Antoaneta, loan-Vlorol, cu 
soţia Puşa şl fiica lor Alexan
dra. (173.1) ■

«  Prezent ./mereu. in Inimile 
noastre veşnic îndurerare ■ adu
cem omagiul nostru de. preţuire 

iubitului nostru EUGEN *. 
HALTRlCH Ia 4 ani de la fulge- 
rătoarea despărţire; «'Familia.
(89Q) ' ' • ‘ : '

A fost şi râmîne cea mai 
tristă zi din viaţa noastră.' Se 
împiliiesc âzl 10 ari! de cind 
ne am despărţit de draga, noas*?

tră fiică şl soră t-OLUŢA  
M ARIA CO R PO D E W . Un mo
ment* de pioasă aducere aminte 
df- la toţi care am Iubit-o. Ma
ma şi Blbica. (U42) .

0  O lacrimă şl un gînd curat 
dragei noastre soţii, mame, bu
nici SAB1U  DOMNIŢA ILEANA , 
la 21 ani dc* la deces. Relu. 
(135*A)

0  Conducem, pe uHlmul drum, 
po iubita noastră sură, cumnată 
şi mătuşă APOSTOL AURELIA  
şl /transmitem condoleanţe fa
miliei îndoliate. Dumnezeu s-o 
Ierte. Fam. Vultur şl Roman,
(1740-A)

0  Cel ce I-au cunoscut ştiu câ 
azi MUREŞAN CORNELII) ar fi 
împlinit 34 ani. S-a scurs Insă o 
lună de cînd suf'etul I-a fost 
sacrificat pe altarul întunericu
lui. Amintirea lui o sâ renască 
din seva lacrimilor . fierbinţi şl 
a durerii sfîşistoare din Inimile 
noastre râmase pentru o veşni
cie nemîngîiate Soţia , camelia 
şi iubita fiică Armlna. (1916)

0  Lacrimi, flori ş l . luminări pe 
mormîntul Iubitei noastre «oţii 
şl mame *CĂPUŞAN FI ORÎCA, 
la 2 ani „do la treccrea In nefi
inţă. Să*l fie odihna veşnică. în 
tristatul soţ Gheorghe, mama 
Maria. copiii Aurei şl Chimu cu 
familiile lor, (1942) v

0  Toate lacrimile şi florile din 
lume hu-ţi vor putea răsplăti 
dragostea şi bun«rate*a cu care 
ne-al înconiurat dragul nostru 
tată şi bunic POP TR AIAN , din 
Jucu. Amintired chipului tău 
blînd ne va veghea în restul 
vieţii noastre. Fiica Rodica, gi
nerele Tudor, nepotul Tudorel 
şi nepoata oaaa. (17Ş9-A)

0  Regretăm dispariţia dintre 
noi a Iubitului nostru unchi -şi 
cumnat preot P L A 'A N  NICOLAE^ 
Sîntem alături de familia îndo
liată Plaian -vndrei şi cumnată 
Vaieria Plaian.- (1919-G)
’ §  Sincere. condoleante" familiei 
plaian la pierderea soţului şi 
tatălui drag. Familia Popa Cor
nel. (1919-F)

0  : Pios omagiu bunului preat 
PL A IA N  NICOLAE. Sincere con
doleanţe familiei. Familia Mun- 
teanu Gligor. (1919-E)

I  îndurerat omagiu celui ca
re a. fost preot PLA IA N  

NICOLAE. Sîntem pături, de fa- 
,mi1ia greu încercată. Fam. 
QAunteanu Dan. (1919-p)

0  Sincere condoleanţe #1 în
treaga noastră compasiune fa
miliei Plaien. fetea Alexandru. 
(1.919-C)

0  Profund îndoliaţi . aducem 
un ultim omagiu celui care a 
fost preotul PLA IA N  NICOLAE  
şl transmitem sincere condole
anţe familiei. Cuscrii Ruhrig. 
(IS19-B)

% O lacrimă şl-un gînd pios 
la dispariţia fulgerătoare din 

viaţă a bunului nostru preot 
P L A IA N  NICOLAE. Sîntem ală
turi de familia greu încercată. 
Bebe, Marga, Sebt. (1919)

•  Cu durere «n suflet ne des
părţim de scumpa noastră ma
mă APOSTOL RICA, Dumnezeu 
s-o odihnească în pace. Fiii Că
lin şi Râzvan cu fnmllUlo (1917)

k Cu durere în suflet anun
ţăm încetarea , prematură din via
ţă a t'itălul fiostru drag SZABO  
FRANCISC ŞTEFAN. Cît vom 
trăi nu tl vom t*Ua. Iuţită şî Va
lentin. (1773)

#  Sintem alături do colegul 
nostru Nrlu Stejeroiu la marea 
durere pricinuită de moartea ta* 
tâlui său^ Colegii do .serviciu.
(1782)

Sîntem alături de Luţa ţi 
Dan în ;raareâ durere ' pricinuită 
de^ decesul mamei dragi. Larlsa 
şi Aurel. (1777-A)

Si
0  Cu ochii plIhT'de, ' lacrlmf 

multă durere anunţăm. înce
tarea din viaţă, în data-de 16 

februarie '  199?* a " scumpe) twas- 
tre fiice şi surorl GOCAN 

CRISTINA -ALINA , la numai 6 
luni. Inmormîntarea'' are loc azi, 
marţi, 18 februarie 1992, ora 13, 
la cimitirul din Cordoş. Mormln- 
tul "tău*, CR ISriN  *, va fi plin cu 
lacrimi şl flori tar ttf-'vol râmîne 
mereu în amintirea noastră. Ta
ta, mama, Marlus şi Cosmina. 
(1988) '

0  Cu adîncâ durere anunţăm 
încetarea din viată,- în 16 fe
bruarie, a scumpului nostru soţ, 
tată, socru * şl bunic DAUGAU 
EMIL, pensionar CFîl, ln. vîrstă 
de 67 ani. Dumnezeu să-l odih
nească In pace. Inmormîntarea 
va avea loc miercuri, 19 febru
arie, ora 13, ln Someşeni. Soţia 
Florica, fiicele N ln a l' Luci: şl pu
şa cu familiile. (1983)

0  Cu. adîncă durere anunţăm 
trecerea în .nefiinţă a scumpu
lui noilfu  tată, socru, şl bunic 
DEJZCA I. IO AN , medic veteri
nar pensionar,J în virstâ de 80 
ani. Inmormîntarea va < avea loc 
miercuri 19 februarie'1992. ora 14, 
din capela Mănăştur. Familia'dr/ 
Dejiea şl Ing. Dumitru*. • (1978)

©  Cu inimile zdrobite do du
rere anunţăm trecerea In ~ nefi
inţa a scumpului nostru soţ, ta
tă şi bunic col. (r) GHEORGHE 
DUŢU, lăsîndu-ne fără mhigîle- 
re şi cu un gol Imens, tn inimi.
II vom conduce pe ultimul drum 
mletcuri, 19- februarie, ora 14, 
din caoc’a . mare d cimitirului 
central. (1774-B) . “ \

0  Lacrhnl sl flori pentru bu
nul nostru cumnat şl unchi, col. 
(r.) GHEORGHE DUTU. Nu te 
vom uita niciodată. Familia 
Pam fii. Ionescu.: (1774)

0  Dragă Luci, sîntem alături 
de ţine în niarea durere prici
nuită d e , moartea tatălui drag. 
Sihcere condoleanţe întregi», fa., 
milli.' Familiile Degan, Steţcu, 
Tincu şl Chioţean. (1774-A) .

0  Cu durere anunţăm înceta
rea din ‘viaţă a soţului, tatălui, 
socrului ş| bunicului ROŞCA 

TRAIAN , îh vîrstă de 84 de ani» 
fost contabil şef al Spitalului de 
copii. înmormîntarca are loc în 
data de P» februarie 1992. ora 13, 
de la capela nouă rdln Mănăştur. 
Familia îndurerată. (1957)

^  Cu neţărmurită durere a- 
nunţăm rudole. prietenii şi cu
noştinţele câ Inima celui care a 
fost Iubitul nostru tată, bunic, 

cuscru dr. doc. STOICOVICI 
EUGEN,' profesor universitar, a 
încetat să mal bată la 16 febru
arie 1992, la cîteva tile ilupă 
împlinirea vîrstel do 86, ani. _A- 
dunarea do doliu v a .a vea  loc 
fol. 20 februarie a.c., ora 12, 1n 

foaierul Casei Universitarilor. 
Corpul neînsufleţit va fi ovpus 
Incopînd de la ora II. Aminti
rea sa va rămîne mereu vie în 
sufletele noastre. Familia ‘îndo
liată. 0971)

0  * Copleşiţi de durere anunţăm 
încetarea din viaţâi in etate de
70 ani, a celui mai iubit soţ,-ta
tă şi bunic BOL0JAN PETRU. 
Chipul lui blînd şi bunătatea su
fletească cu caro ne.a inconjU- 
rat vor râmîne veşnic tln„ Inimii® 
noastre, tniftormîntare^ va avea 
loc miercuri, . 19 februarie, ora 
L3. din capela cimitirului Cor* 
doş. In veci nemîngiiaţl Vaieria, 
Elena, Titus, Alexandra şi Fia* 
via. (1970) ,

0  împărtăşim durerea 'priete
nilor noştri Lenuţa, - Tltus 1 şl 
Vait in clipole grele jprln -t cara 
trec. pricinuită de f-fftoHrtea 
scumpului lor ta tăB D L O J A N  . 

PETRU. Familia Papuc*- Alexan
dru. (1970-A)

0  Sintem alături do familia 
Laar In nnroa durere pricinuită 
dd decesul mamol şi soţiei dragi. 
Familia Cuble>an. (19S4)
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